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‌پیروز نشدن در 4بازی گذشته باعث شده بازیکنان و کادر 
فنی پرسپولیس به‌شدت تحت فشار قرار بگیرند؛ خصوصا 
یحیی گل‌محمدی که زیر تیغ انتقادها قرار گرفته و البته 
برخی معتقدند این انتقادها از مربی‌ای که سال قبل، فصل 
فوق‌العاده‌ای را برای سرخپوشان رقم زد منطقی نیست. مجید 
جلالی، مربی باسابقه فوتبال ایران در گفت‌وگو با همشهری 
درخصوص انتقادهایی که اخیرا از گل‌محمدی صورت‌گرفته 
می‌گوید: »قطعا این برخوردها که بعد از چند بازی نتیجه 
نگرفتن، صحبت از قطع همکاری با سرمربی می‌شود حرفه‌ای 
نیست. حتی تیمی مثل لیورپول هم با یورگن کلوپ، در 
نتیجه‌گیری دچار چالش می‌شود و این در مسیر تیم‌داری یک 
موضوع طبیعی است. خیلی سخت است که شما تیم را همیشه 
در یک سطح عالی نگه دارید. مگر چند مربی صاحب‌نام در دنیا 
توانسته‌اند تا الان این کار را انجام دهند؟ اگر می‌خواهید همیشه 
در بهترین شرایط باشید، باید به منابع مالی بی‌انتها وصل باشید 
که مدام بازیکن جذب کنید. همچنین باید به یک پشتیبانی 
بی‌انتها وصل باشید که معمولا این شرایط در برخی باشگاه‌های 

صاحب‌نام فوتبال اروپا دیده می‌شود.«

   گل‌محمدی باعث خوشحالی همین افراد شد
جلالی حرف‌هایش را اینطور ادامه می‌دهد: »گل‌محمدی 
در یک شرایط سخت هدایت پرسپولیس را بر عهده گرفت 
و افتخارات خوبی را با این تیم کسب کرد. شاید او کارهایی 
انجام داد که در ایجاد برخی حواشی نقش داشت ولی یحیی 
بارها باعث خوشحالی همین افرادی شد که در قالب هواداران 
یا پیشکسوتان پرسپولیس از او انتقاد می‌کنند. معمولا 
تیم‌های بزرگ و پرطرفدار در ایران یک رقیب درون و یک 
رقیب بیرون زمین دارند که رقابت با رقیب بیرونی چالش‌ساز 
نیست ولی وقتی تیمی دچار رقیب درون می‌شود، ناخودآگاه 
در تیم و باشگاه چنددستگی و پراکندگی به‌وجود می‌آید که 
پرسپولیس در حال‌حاضر با این وضعیت مواجه است. اگر 

خواسته منتقدان تامین شود و گل‌محمدی از پرسپولیس برود 
قطعا این تیم روزهای سخت‌تری خواهد داشت.«

   تا یک‌ ماه پیش همه‌‌چیز خوب بود
جلالی در قسمت دیگری از حرف‌هایش تأکید می‌کند: 
»آنهایی که دلسوز پرسپولیس هستند باید از بازیکنان و کادر 
فنی حمایت کنند تا تیم به آرامش برسد. تا همین یک‌ماه 
پیش پرسپولیس بهترین و باکیفیت‌ترین فوتبال را به نمایش 
می‌گذاشت و اتفاقاتی که باعث شده حالا تیم به این وضعیت 
برسد، باید شناسایی شود. حداقل 10مورد بسیار مهم وجود 
دارد که نسبت به تغییر مربی در اولویت قرار دارد و آنها باید 
مورد بررسی قرار بگیرند. هر تیمی ممکن است با چالش‌های 
مختلف روبه‌رو شود؛ چه در تیم و چه در باشگاه. وقتی از 
مصدومیت چند بازیکن کلیدی پرسپولیس صحبت می‌شود، 

این هم خودش یکی از چالش‌هاست.«

   استقلال تیم یکدستی است
جلالی با بیان اینکه قرار نیست تغییر مربی همیشه بازدهی 
مثبتی داشته باشد، می‌گوید: »اگر استقلال در مسیر موفقیت 
قرار دارد به‌خاطر این است که تیم یکدستی است و هنوز در 
این تیم رقیب درون پیدا نشده و اگر هم پیدا شده، کنترل و 
مدیریت شده است. پرسپولیس تیمی است که تا یک‌ماه پیش 
روان و باصلابت بازی می‌کرد و نمی‌تواند نخستین مشکل آنها 
مسائل فنی باشد. یکسری موارد از درون پرسپولیس را آزار 
می‌دهد. به‌عنوان مثال وقتی یک ماشین در گِل گیر می‌کند، 
همه باید کمک کنند تا از آن وضعیت خارج شود نه اینکه بار 
روی آن اضافه کنیم. بازیکنان پرسپولیس از لحاظ روحی 
به‌شدت تحت فشار هستند ولی ما می‌شنویم که 10درصد آنها 
را جریمه کرده‌اند و این قطعا بیشتر تیم را در بحران فرو می‌برد. 
من تعجب می‌کنم چطور از طریق تنبیه کردن می‌خواهند بر 

بحران غلب کنند. این روش‌ها برای 50سال پیش است.«

آلرژی به فیفادی!
ظاهرا تعطیلات بازی‌های ملی به پرسپولیس نمی‌سازد. 
فیفادی قبلی برای قرمزها با داستان استعفای یحیی گره 
خورد و حالا به محض تعطیلی دوباره لیگ برتر، بازیکنان 
قید تمرین را زده‌اند. جلسه طولانی یحیی با ستاره‌های 
پرسپولیس خروجی خاصی نداشت اما به‌نظر می‌رسد 
آنها در مورد یک موضوع مشترک با هم تفاهم کامل دارند؛ 

نارضایتی از عملکرد مدیران باشگاه.

   تمرینی در کار نبود
قرار بود پرسپولیسی‌ها روز چهارشنبه یک جلسه تمرینی 
را پشت سر بگذارند اما در ورزشگاه شهید کاظمی 
تمرینی برگزار نشد. بازیکنان به جای تمرین کردن، 
با یحیی گل‌محمدی جلسه داشتند و این جلسه نیز 
بسیار طولانی شد. انتظار می‌رفت یحیی یا چند بازیکن 
روبه‌روی دوربین خبرنگارها قرار بگیرند و به سؤال‌های 
مطرح‌شده پاسخ بدهند اما از پاسخگویی هم خبری نبود. 
با وجود این واضح است که محور اصلی این جلسه در مورد 
تصمیم‌های اخیر مدیران باشگاه و به‌خصوص جریمه 

10درصدی بوده است.

   درویش و باتلاقش!
کسر 10درصد از قرارداد بازیکنان و مربیان پرسپولیس 
غیرضروری بود؛ تصمیمی که حتی در هیأت مدیره بر سر 
آن تفاهمی وجود نداشت و چند عضو هیأت مدیره به آن 
رأی مخالف دادند اما در هر شرایطی بود به تصویب رسید 
و اجرا شد. این تصمیم برای بازیکن‌ها قابل‌قبول نبود. آنها 
در حالی جریمه شدند که نخستین شکست سال 1402را 
تجربه می‌کردند، هنوز فاصله زیادی با صدر جدول لیگ 
ندارند و در آسیا هم شانس جدی صعود به مرحله بعدی 
هستند. به‌نظر می‌رسد مدیران برای گرفتن این تصمیم 

به اندازه کافی دلیل منطقی نداشتند. جالب اینکه مدیران 
باشگاه به بازیکنان وعده داده‌اند که درصورت شکست 
دادن النصر یا رسیدن به دور بعدی لیگ قهرمانان این 
جریمه بخشیده می‌شود. این تلاش برای انگیزه دادن 
به تیم هم جوابگو نبود چرا که بدون شک مهره‌های 
پرسپولیس از قبل هم برای صعود به دور بعد لیگ 
قهرمانان انگیزه زیادی داشتند و این تصمیم فقط 
روحیه‌شان را خراب کرد. درویش با این تصمیم، حالا در 
موقعیت بدی قرار گرفته است. او نه می‌تواند تأکید زیادی 
روی این جریمه داشته باشد و نه می‌تواند قید این تصمیم 
را بزند؛ اگر دوباره بحث جریمه را پیش بکشد رابطه‌اش را 
با مهره‌های تیم تیره و تارتر می‌کند و اگر حرفش را پس 
بگیرد اقتدارش در باشگاه را زیر سؤال می‌‎برد. مدیرعامل 
پرسپولیس حالا دیگر نه راه پیش دارد و نه راه پس. او در 

باتلاق ناشی از یک تصمیم غیرضروری فرو رفته است.

   داستان‌های تمام‌نشدنی
فیفادی قبلی برای پرسپولیس با استعفای یحیی 
گل‌محمدی شروع شد؛ تصمیم اشتباهی که تأثیرش را 
روی نتایج تیم گذاشت و پرسپولیس را در معرض چند 
نتیجه ناخوشایند قرار داد. حالا هم در این فیفادی خبر 
این جریمه و ناراحتی بازیکنان می‌تواند تأثیرش را روی 
نتایج بعدی بگذارد. ظاهرا هر بار که لیگ تعطیل می‌شود، 
دردسر تازه‌ای هم برای پرسپولیس اتفاق می‌افتد. به 
هر حال درویش نه فقط برای این تصمیم بلکه برای 
ناکامی‌اش در مسیر درآمدزایی برای پرسپولیس، این 
روزها تحت فشار بازیکنان و مربیان تیم قرار دارد. از سوی 
دیگر فشار پیشکسوتان باشگاه به یحیی برای کنار رفتن 
از تیم و حمایت نامحسوس‌شان از درویش، کار را کمی 

پیچیده کرده است.

4دلیل برای اینکه نمی‌توان به این پرسپولیس هنوز زنده است
زودی از قرمزها قطع امید کرد

یحیی برود 
اوضاع بدتر 

می‌شود

حسن یزدانی؛ مستقیم در پاریس؟
 چرخه انتخابی تیم ملی کشتی آزاد اعلام شد که 
در آن نگاه ویژه‌ای به حسن یزدانی شده است. در 
وزن 86کیلوگرم عنوان شده کادر فنی در نهایت 
درباره برگزاری مرحله نهایی مسابقه انتخابی 
تصمیم‌گیری خواهد کرد. چرخه اعلامی از 
سوی کادر فنی کشتی متفاوت با سال‌های 
گذشته است. فرق اصلی این چرخه این است 
که نفر اول مسابقات کشوری صددرصد راهی 
مسابقات قهرمانی آسیا نخواهد شد. دلیل این 
اقدام کادر فنی هم فاصله زمانی اندک مسابقات 
کسب سهمیه و قهرمانی آسیاست. آزادکاران 
در اوزان 57، 74 و 97کیلوگرم موفق به کسب 
سهمیه نشده‌اند. در 57کیلوگرم خلأ بزرگی 
وجود دارد و باید گفت با توجه به موجودیت 
فعلی کشتی امیدواری کمی به کسب سهمیه 
وجود دارد. در 74کیلوگرم با توجه به طلای 
یونس امامی در بازی‌های آسیایی هانگژو، کسب 
سهمیه المپیک در آسیا دور از تصور نیست. در 

97کیلوگرم هم ملی‌پوش ایران برای کسب 
سهمیه مشکل خاصی ندارد و می‌توان گفت 
جز 57کیلوگرم مسیر کسب سهمیه برای سایر 
اوزان هموار است. اوزان 65، 86 و 125کیلوگرم 
موفق شدند در مسابقات جهانی سهمیه المپیک 

پاریس را کسب کنند.
روزهای اخیر و پس از عمل جراحی کتف حسن 
یزدانی عنوان شد که فدراسیون قصد دارد یزدانی 
را کنار بگذارد و گمانه‌زنی برای جانشینی او 
شروع شد. حالا با اعلام چرخه انتخابی مشخص 
شده که فدراسیون و کادر فنی نگاه ویژه‌ای به 
یزدانی دارند و با توجه به شرایط اعلام‌شده، 
حتی امکان دارد او بدون انتخابی راهی پاریس 
شود! در 86کیلوگرم و با توجه به‌ کسب مدال 
نقره مسابقات جهانی 2023 صربستان و کسب 
سهمیه المپیک توسط حسن یزدانی، چرخه 
انتخابی تیم‌ملی در این وزن به شرح زیر تعریف 

شده است:

11   حسن یزدانی با توجه به اینکه در تمامی 
مسابقات اعزامی )المپیک و جهانی( مدال‌آور 
بوده و یکی از سرمایه‌های کشتی کشور محسوب 
می‌شود و هم‌اکنون به‌دلیل عمل جراحی کتف 
دوران نقاهت را طی می‌کند، به‌صورت مستقیم 

به مرحله نهایی انتخابی راه می‌یابد.
22   کادر فنی در مورد انتخاب ملی‌پوش این وزن 

موارد زیر را درنظر گرفته است:
   نفر اول قهرمانی کشور به رقابت‌های قهرمانی 
آسیا اعزام می‌شود و درصورت کسب مدال طلا به 
مرحله نهایی انتخابی راه می‌یابد. در این صورت 
نتایج حضور این کشتی‌گیر با حسن یزدانی در 
یک تورنمنت بین‌المللی و یا رقابت انتخابی، 

ملی‌پوش این وزن را مشخص خواهد کرد.
   کادر فنی با ارزیابی سطح کیفی مسابقات و 
عملکرد ملی‌پوش ایران در مسابقات قهرمانی 
آسیا می‌تواند نسبت به برگزاری یا عدم‌برگزاری 

مسابقات انتخابی تصمیم‌گیری کند.

فدراسیون کشتی چرخه انتخابی را طوری تنظیم 
کرده که یزدانی به‌راحتی راهی المپیک شود

مجید جلالی تغییر کادر فنی 
پرسپولیس را به صلاح این 

تیم نمی‌داند

از دیگر نکات 
چرخه انتخابی، 

نگاه ویژه 
به کامران 

قاسمپور است. 
این امتیاز به 

قاسمپور داده 
شده ‌که اگر او در 
وزن 97کیلوگرم 

نتیجه نگرفت 
و نتوانست 

ملی‌پوش 
شود، مجددا 

به 92کیلوگرم 
برگردد.

بهروز رسایلی|  وضع پرسپولیس خوب 
نیست و خود ما هم طی هفته‌های اخیر 
اینجا نقدهای زیادی در مورد شرایط این 
تیم نوشته‌ایم اما در عین حال دلایل زیادی 
وجود دارد برای اینکه همچنان نمی‌توان از 
قرمزها قطع امید کرد. آنها از فاکتورهایی 
سود می‌برند که حتی در بحرانی‌ترین 
شرایط هم به کارشان می‌آید و ممکن است 

هر لحظه ورق را به نفع‌شان برگرداند.

   تجربه
اگرچه سپاهان هم همپای پرسپولیس و 
شاید بیشتر از این تیم بازیکن باتجربه و 
امتحان پس‌داده در اختیار دارد اما حسن 
بزرگ مجموعه سرخپوشان این است که 
طی سال‎های گذشته کسب قهرمانی از 
مسیرهای گوناگون را آموخته‌اند. شاید 
شرایط امروز پرسپولیس خوب نباشد اما 
قطعا بدتر از وضعیت فصل گذشته این تیم 

نیست. وقتی سرخپوشان در هفته 23 لیگ 
گذشته به سپاهان باختند، در فاصله 7هفته 
به پایان لیگ 4امتیاز از این تیم عقب افتادند 
و به رده سوم سقوط کردند. بسیاری در آن 
زمان تصور می‌کردند کار تمام است اما 
7پیروزی پیاپی باعث قهرمانی پرسپولیس 
شد. کسی که آنجا بازی را عوض کرده، امروز 
هم که بیشتر از 20هفته به پایان رقابت‌ها 

زمان باقی است، می‌تواند چنین کند.

   اعتماد به نفس
یادتان باشد کسب قهرمانی‌های پیاپی 
اعتمادبه‌نفسی به مجموعه تیم تزریق 
می‌کند که می‌تواند خودش را در بزنگاه‌های 
حساس نشان بدهد. این شاید همان 
فاکتوری است که فصل گذشته باعث 
شد دورتموند در آخرین لحظه قهرمانی 
بوندس‌لیگا را به بایرن‌مونیخ واگذار کند یا 
در لیگ برتر انگلستان، آرسنال را بعد از آن 

همه صدرنشینی مقهور منچسترسیتی کند. 
سپاهان هم فصل گذشته برای قهرمانی در 
موقعیت بهتری نسبت به سرخپوشان قرار 
داشت اما استرس و عدم‌اعتمادبه‌نفس باعث 
شد در مسابقاتی همچون مصاف با ملوان، 
قافیه را ببازد. اگر پرسپولیس موفق شود 
دوشادوش استقلال و سپاهان به رقابت ادامه 
بدهد، بعید نیست اعتمادبه‌نفس سال‌های 

اخیر در پیچ‌های آخر به‌کار قرمزها بیاید.

   بازگشت ستاره‌ها
پرسپولیس مصدوم کلیدی هم زیاد داشته 
است. شاید حالا حالاها نشود روی مرتضی 
پورعلی‌گنجی و یاسین سلمانی حساب کرد 
اما برگشت مهدی ترابی و وحید امیری روی 
فرم، خیلی می‌تواند به یحیی کمک کند. 
نقل‌وانتقالات زمستانی هم در پیش است و 
چه بسا خط حمله قرمزها تقویت شود. شاید 
دیدید لوکادیا یا علی علیپور برگشتند یا 

اصلا خرید موفقی اتفاق افتاد که به خط 
آتش سرخ‌ها جان بخشید.

   مسابقات باقيمانده‌
گفتیم که هنوز بیشتر از 2 ثلث از مسابقات 
لیگ باقی مانده و این اصلا کم نیست. نتیجه 
دربی تهران، حتما تأثیر بسیار زیادی در 
معادلات صدر جدول ایفا خواهد کرد. به 
علاوه پرسپولیس در دور برگشت مقابل 
تراکتور و سپاهان هم میزبان است. 
همانطور که امروز برد طلایی‌پوشان مقابل 
پرسپولیس باعث پایان بحران نسبی 
سپاهان شد، چه بسا فردا هم رقم خوردن 
نتیجه معکوس در بازی برگشت همه‌‌چیز 
را تحت‌تأثیر قرار بدهد. آنچه مسلم است 
اینکه از حالا نمی‌توان از هیچ تیمی قطع 
امید کرد، مخصوصا اگر پای پرسپولیس 
در میان باشد؛ تیمی که سال‌های گذشته 

غیرممکن‌های زیادی را ممکن کرده است.


